
ابراز نگرانی نسبت به خروجی 
کمیته‌های پیشنهاد وزرا

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب درباره تشکیل کابینه به 
رئیس‌جمهور منتخب هشدار داد. به گزارش ایلنا، محمود 
صادقی در شبکه اجتماعی ایکس خطاب به پزشکیان 
نوشت: »خبرهایی که از لابی‌های سودجو و ذی‌نفعان 
فعال در بعضی از کمیته‌های پیشنهاد وزرا می‌رسد، 
بسیار نگران‌کننده است. آقای پزشکیان! مراقب باشید 
اگر عناصر سودجو و فرصت‌طلب خروجی کمیته‌ها 
باشند، امید و سرمایه اجتماعی درحال ترمیم دوباره 

آسیب می‌بیند.«
    

محسن رضایی:
همه باید در ایجاد دولت 

اجماع ملی به پزشکیان کمک کنیم 
محسن رضایی، خواستار کمک همه در ایجاد ‎دولت 
اجماع ملی به عنوان یک وظیفه ملی و انقلابی شد. به 
گزارش ایلنا، محسن رضایی در حساب کاربری خود 
در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »ایران عزیز ما در این 
شرایط بیش از هر زمانی به آرامش، همدلی و اجماع ملی 
نیازمند است. همه به عنوان یک وظیفه ملی و انقلابی 
باید به آقای پزشکیان در ایجاد ‎دولت اجماع ملی کمک 
کنیم. دوران سهم‌خواهی جناحی برای اداره کشور باید 

پایان یابد.«
    

»خالص‌سازی« وارد ادبیات مخالفان 
دولت پزشکیان شد!

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی ظریف و 
پزشکیان را متهم به »خالص‌سازی« کرد و به این ترتیب 
این اصطلاح وارد ادبیات مخالفان دولت پزشکیان هم 
شد. به گزارش انتخاب، علیرضا سلیمی در واکنش به 
انتشار اسامی اعضای شورای راهبری از سوی محمد 
جواد ظریف، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »کوه 
موش زایید!!! انتشار اسامی شورای راهبردی آقای ظریف 
نشان داد که چه قدر زمخت، به‌دنبال خالص‌سازی آن هم 
با سرعت نور هستند. عالیجناب ظریف تازه اعتراف هم 
می‌کنند که قائل به تبعیض مثبت هستند. لطفا مردم 

را تقسیم نکنید....«
    

سالیوان: 
تصمیمی را از سوی ایران مبنی بر 

تولید بمب هسته‌ای مشاهده نکردیم
مشاور امنیت ملی آمریکا در نشست امنیتی آسپن 
در کلرادو گفت: ایالات متحده از نزدیک به دنبال هرگونه 
نشانه‌ای مبنی بر تصمیم ایران برای دستیابی به تسلیحات 
در برنامه هسته‌ای خود است. به گزارش ایسنا، جیک 
سالیوان، افزود: با این حال، من تصمیمی از سوی ایران 
برای حرکت در این مسیر ندیده‌ام که به نحوی نشان 
دهد این کشور تصمیم دارد بمب هسته‌ای تولید کند. 
وی در ادامه صحبت‌های خود در این نشست که هر ساله 
سیاستگذاران آمریکایی، روزنامه‌نگاران و افراد دیگری 
را به خود جلب می‌کند، تصریح کرد: اگر آن‌ها شروع به 
حرکت در این مسیر کنند، یک مشکل واقعی با ایالات 

متحده پیدا خواهند کرد.
    

شفیعیان با اعلام تاریخ برگزاری 
کنفرانس خبری پزشکیان؛

رؤسای‌جمهور سابق این همه 
سخنرانی می‌کردند، مفید بود؟

با اعام اصغر شفیعیان، مسعود پزشکیان، 
رئیس‌جمهور منتخب تا 10 روز دیگر کنفرانس خبری 
خواهد داشت. »کنفرانس خبری از نظر من اولویت نیست 
و این همه اصرار برخی برای ضرورت حرف ‌زدن‌های زیاد 
رئیس‌جمهور منتخب را نمی‌فهمم. رؤسای‌جمهور سابق 
معمولا به صورت روزانه بیش از یک ساعت سخنرانی 
می‌کردند. آیا مفید بود؟ با این حال احتمالا حدود 10 روز 

دیگر کنفرانس خبری خواهیم داشت.
    

استاد حقوق عمومی دانشگاه شهید بهشتی:
مدیران دقیقه نودی، فضا را 

مشوش می‌کنند
استاد حقوق عمومی دانشگاه شهید بهشتی، 
انتصابات خارج از قاعده را نوعی سوء‌استفاده از موقعیت 
اداری خواند و گفت: قانون چندان ممنوعیتی در این 
زمینه ایجاد نمی‌کند، اما از منظر اخلاق اجتماعی 
و سیاسی این رفتارها قابل قبول نیستند. این گونه 
رفتارها گاهی فضا را چنان مشوش می‌کند که مردم 
هم به حسن نیت این عزیزان مشکوک می‌شوند 
و باعث آسیب دیدن حیثیت شخصی می‌شود که 
در این دوره نقل و انتقال پستی می‌گیرد. علی‌اکبر 
گرجی در گفت‌وگو با ایلنا، خاطرنشان کرد: جلوگیری 
نکردن از این انتصابات آسیب‌های خیلی جدی دارد. 
اولین کار دولت جدید که مستقر شود، جابه‌جایی 
این مدیران دقیقه نودی غیرهمسو خواهد بود 
 و وقت و انرژی مدیر جدید تا چند ماه درگیر این 

داستان می‌شود. 
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سياست

انتشار ویدئویی از سر دادن شعارهای 
ضداخلاقی علیه محمدجواد ظریف در نماز 
جمعه تهران، بازتاب گسترده‌ای در فضای 
سیاسی ایران داشته است. در روزهای اخیر 
و پس از گفتگوی تلویزیونی او در خصوص 
شورای راهبری و موضوع برگزیدن برخی 
اعضای کابینه و مقام‌های دولت جدید 
از میان زنان یا اقلیت‌های قومی و دینی، 
هجمه‌ها علیه او شدت گرفت. توییت‌های 
هماهنگ توفان به پا کرد و تیترهای 
 همسو در صفحات رسانه‌های مخالف او 

به خط شد.
ویدئویی که در شبکه‌های 
اجتماعی بارها بازنشر شده، شماری از 
شرکت‌کنندگان در نماز جمعه این هفته 
تهران را نشان می‌دهد که شعار »ظریف 
برو گم شو« و »ظریف گورت رو گم کن« 
را سر می‌دهند. این ویدئو و شعارها علیه 
ظریف، به‌ویژه در شبکه اجتماعی ایکس با 
واکنش‌ها و انتقادهای بسیاری همراه بوده 
است. همزمان، برخی رسانه‌های اصولگرا 
و مخالفان او نیز در تأیید آن مطالبی بازنشر 

کرده‌اند.

قدیم‌ترها    اسمش
 نماز وحدت‌بخش بود!

برخی کاربران منتقد نوشتند که نهاد 
نماز جمعه نتوانسته کارکرد »انسجام 
اجتماعی« که برایش تعریف شده، را 

داشته باشد.

محمدعلی ابطحی، رئیس وقت دفتر 
ریاست جمهوری در دوران محمد خاتمی 
در پستی خطاب به محمدجواد حاج علی 
اکبری، خطیب موقت نمازجمعه تهران 
نوشت: »وقتی فحاشی به آقای ظریف را در 
نماز جمعه دیدید در موفقیت عملکرد نماز 
جمعه تردید نکردید؟ قدیم‌ترها اسمش نماز 
وحدت‌بخش بود. تفرقه که نه، نفرت‌پراکنی 
در نمازجمعه آیا در تاثیر خطبه‌هاست یا 

چمبره عده‌ای بر نمازجمعه‌ها؟«
عباس عبدی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب 
هم نوشت: »با این نحوه شعار دادن علیه 
ظریف در نماز جمعه، نشان دادند که وقتی 
قدری از رانت بی‌بهره می‌شوند و می‌بازند 
اصلا تحمل آن را ندارند. دیگر این که به نماز 
جمعه هم رحم نمی‌کنند همه امکانات 
دینی و عمومی را در جهت مقاصد نادرست 

خود تلف و نابود می‌کنند.«
پیام برازجانی، دستیار سابق دستیار 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در دولت 
حسن روحانی هم در پستی نوشت: »وقتی 
از disfunction system )بدکارکردی 
سیستمی( حرف می‌زنیم مثلا نماز جمعه 
دیروز، نماز جمعه‌ای که باید محل مودت 
و وحدت و برادری باشد، نمازگزارانش به 
امام جمعه زمینخوار اعتراض ندارند ولی به 
ظریف که اصلا نیامده می‌گویند برو گمشو! 
اون که گم شده ۵/۳میلیارد دلار چای دبش 

است، ظریف که تازه آمده!«
برخی کاربران هم اشاره کرده‌اند 
این همان نماز جمعه‌ای است که کاظم 
صدیقی، فردی که اتهام »زمین‌خواری« در 

منطقه ازگل تهران علیه او مطرح شده، چند 
هفته پیش امام جماعت آن بود.

به اوج ناسوتی شدن
امر مقدس رسیده‌ایم

در ادامه انتقادها از ویدئوی منتشر شده 
از نماز جمعه این هفته تهران، کاربری در 
شبکه ایکس نوشت: »نماز جمعه تهران 
نشان داد ما به اوج ناسوتی شدن امر مقدس 
رسیده‌ایم. به دست همان کسانی که 
دلسوزها را ناسوتی و غرب‌زده نامیدند. 
فاشیست‌های آلمانی و ایتالیایی کجا و 

این ها کجا.«
دیگری با پی‌نوشت: »توهین به 

محمدجواد ظریف، در نمازجمعه امروز 
تهران«؛ عبارتی از میان کوندرا نقل 
کرد مبنی بر اینکه: »غیراخلاقی‌ترین 
عادت بشر این است که مدام و بی‌وقفه، 
درباره هر کس و پیش از آنکه بفهمد و 
درک کند، قضاوت می‌کند. این 
آمادگیِ پرُشور برای قضاوت کردن، 
 نفرت‌انگیزترین حماقت و مخرب‌ترین 

شرارت‌هاست.«؛ 
کاربر دیگری نیز با انتقاد از شیوه‌های 
رایج خودسرها و آتش‌به‌اختیارهای 
همیشگی، نوشت: »یه روز از دیوار سفارت 
می‌رن بالا، یه روز دانشجوها رو توی سلف 
راه نمی‌دن؛ یه روز هم به ظریف توهین 
می‌کنن. خط فکری همونه نوع نمایشش 

متفاوته .«

اقدامی دور از شان
 نمازو نمازگزار بود

انتقادها از شعار علیه ظریف به فعالان 
سیاسی اصولگرا نیز تسری یافت.

یاسر جبرائیلی، از فعالان سیاسی 
نزدیک به دولت ابراهیم رئیسی در حساب 
شخصی‌اش در شبکه ایکس نوشت: 
»شعاردهی علیه آقای ظریف در نماز 
جمعه، اقدامی غیراخلاقی و دور از شان نماز 

و نمازگزار بوده و محکوم است.«
عبدالرضا داوری، از مدیران دولت 
محمود احمدی‌نژاد هم یادآور شد: »اگر 
دستگاه‌های امنیتی کشور می‌خواهند به 
سرانگشتان و عوامل موساد در تهران برسند، 
این فیلم را با دقت بازبینی و محرکین صحنه 
را شناسایی و بازداشت کنند، چون تردید 
نباید کرد که صحنه توهین به جواد ظریف، 

طراحی موساد است.«
نماینده اصولگرای مجلس و حامی 
سرسخت سعید جلیلی نیز ضمن انتقاد از 
سابقه محمدجواد ظریف در ایکس نوشت: 
»شعاردهی علیه او آن هم با این ادبیات، 
فقط سبب تضعیف منتقدان و نقدهای 
کارشناسی می‌شود بنابراین بدون تردید 
اقدام روز جمعه مشکوک و بررسی نهادهای 

امنیتی ضروری است.«
حمید رسایی افزود: »اینکه چه کسانی 
شعار دادن را شروع کرده‌اند خصوصا با توجه 
به عصبانیت نمازگزاران از مواضع ظریف 
در تلویزیون بدیهی بود که جمعی از مردم 
شعار علیه او را تکرار کنند. هجمه هماهنگ 
رسانه‌های تندرو به منتقدان ظریف حکایت 
از طراحی این موضوع برای بیرون کشیدن 

وی از زیر بار انتقادات دارد.«

تکرار سوال همیشگی: 
»پشت‌پرده کیست؟«

البته وقوع چنین رخدادهایی در 
کشورمان، بی‌سابقه نیست و این اولین 
بار نیست که نماز جمعه صحنه حمله به 
افراد غیرهمسو می‌شود. در زمان ریاست 
جمهوری محمد خاتمی به عطاءالله 
مهاجرانی و عبدالله نوری، وزیران کابینه 
او، در نماز جمعه حمله فیزیکی شد. حسن 
روحانی نیز در زمان ریاست‌جمهوری خود 
بارها هدف شعارهای تند در نماز جمعه 
قرار گرفت. با این حال در هر بار تکرار این 
تحرکات، این سوال مطرح می‌شود که 
»پشت‌پرده این ماجرا و صحنه‌گردان آن 

چه شخص و یا چه جریانی است؟«
کانال خبری »عصر ایران« در یادداشتی 
پشت صحنه شعار »ظریف برو گم شو« را 
، ظاهرالصلاح‌هایی دانسته که »شکم‌ها و 
حساب‌های ارزی‌شان از حرام‌های ناشی 
از کاسبی تحریم پر شده است و اگر سخن از 
دین و انقلاب و نظام و شهدا و ... می‌گویند، در 
واقع، از این مفاهیم سپرهایی مردم‌فریبانه 
برای تجارت پرسود و حرام‌شان می‌سازند.«

به گفته نویسنده این یادداشت ‌»آنها 
می‌دانند که یا باید ظریف برود و گم شود 
یا خودشان باید گورشان را گم کنند و از 
سر سفره مردم بیرون بروند. مسأله واقعاً به 
همین سادگی است و شگفتا که برخی هنوز 

در همین حد هم متوجه نیستند!«
در همین راستا، »پایگاه خبری برای 
ایران« که متعلق به ستاد انتخاباتی مسعود 
پزشکیان است نیز پس از انتشار ویدئوی 
یادشده، در حساب کاربری  خود در شبکه 
ایکس، آن را »توهین و هتاکی بازندگان و 
اقلیت بسیار اندک و ناچیز مشکوک به جواد 
ظریف در حاشیه نماز جمعه تهران« دانست 
و سوال کرد که چنین اقدامی »از کجا خط 

گرفته می‌شود؟«

جلیلی در مظان اتهام 
صحنه‌گردانی

در حال حاضر دور از انتظار نیست که 
افکار عمومی و کارشناسان در ارزیابی 
پشت‌پرده حمله به رئیس شورای راهبردی 
انتخاب اعضای کابینه دولت چهاردهم و از 
عوامل مهم در پیروزی انتخاباتی پزشکیان، 
سعید جلیلی، نامزد تندرو این انتخابات، را 

روی صندلی اتهام بنشانند.
کانال »جامعه نو« با اشاره به 
احتمال نقش‌آفرینی سعید جلیلی در 
این باره، نوشته است: »اگر نامزد تندرو 

بازنده انتخابات، در واکنش به اقدام 
توهین‌کنندگان به ظریف، »سکوت« 
پیشه کند، نه‌فقط به‌معنای حمایت ضمنی 
او از »گروه‌های فشارِ« فراخوانده‌شده از 
»مرخصی« است، بلکه باید نگران بود 
جلیلی به‌دلیل نپذیرفتن نتیجه انتخابات 
و با هدف فعال‌سازی »قدرت در سایه«، 
به‌تدریج »مبارزات خیابانی« را جایگزین 
»مبارزات انتخاباتی« کند و حتی با توسل به 
تهاجم‌های فیزیکی علیه مقامات و حامیان 
دولت پزشکیان، امنیت ملی را با مخاطره 

جدی مواجه سازد. 
اگر جلیلی، بدون اما و اگر و با پرهیز از 
موضع‌گیری‌های مبهم، رخداد ضداخلاقی 
نماز جمعه تهران را علیه ظریف، به صراحت 
و شفاف محکوم کند، آن‌گاه تا حد زیادی از 
اتهام سنگین فعلی نزد افکار عمومی تبرئه 
شده و این پالس را مخابره خواهد کرد که به 
استفاده از ابزار ضدامنیتی در رقابت سیاسی 

اعتقادی ندارد.«
در ادامه نیز آمده است: »تا همین‌جا 
هم سکوت متهم اصلی ماجرا طولانی بوده 
و حالا باید منتظر ماند و دید آیا جلیلی اصولا 
عزم و اراده‌ای برای اعام »برائت« از این 
رخداد و پیام‌های خطرناک آن دارد یا برای 
پیشبرد اهداف آتی خود، ترجیح می‌دهد، 
چنین تاوان سنگین سیاسی را تقبل  و 

تحمل کند و دم برنیاورد.«

این تازه اول راه است!
این تازه اول راه است؛ دولت چهاردهم 
هنوز مستقر نشده اما اینطور که شواهد 
نشان می‌دهد و تحرکات بازندگان انتخابات 
مبین آن است، این بار دلواپسان و تندروها 
منتظر نخواهند شد که دولت جدید توافقی 
بین‌المللی برای لغو یا کاهش تحریم‌ها 
داشته باشد و سپس دنبال برهم زدنش 
باشند یا در زمینه اجتماعی و اقتصادی 
تحولی ایجاد کند، آنگاه تصمیم به کارشکنی 
و سنگ‌اندازی در عمل و سخنرانی در 
تریبون‌ها کنند؛ این بار درحالی شروع به 

اقدام کرده‌اند که نه به بار است و نه به دار!

بازندگان انتخابات، در مظان اتهام صحنه‌گردانی شعارهای نمازجمعه تهران علیه ظریف هستند 

فراخوانده شدن »گروه‌های فشار« از مرخصی؟!
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مینا محمدزاده

روی موج کوتاه

محمدعلی ابطحی: »جناب 
حاج‌علی‌اکبری، وقتی 

فحاشی به آقای ظریف را در 
نماز جمعه دیدید در موفقیت 

عملکرد نماز جمعه تردید 
نکردید؟ قدیم‌ترها اسمش 

نماز وحدت‌بخش بود. 
تفرقه که نه، نفرت‌پراکنی 

در نمازجمعه آیا در تاثیر 
خطبه‌هاست یا چمبره 

عده‌ای بر نمازجمعه‌ها؟«

»اگر نامزد تندرو بازنده 
انتخابات، در واکنش به 

اقدام توهین‌کنندگان به 
ظریف، »سکوت« پیشه 

کند، نه‌فقط به‌معنای حمایت 
ضمنی او از »گروه‌های 

فشارِ« فراخوانده‌شده از 
»مرخصی« است، بلکه باید 

نگران بود جلیلی به‌دلیل 
نپذیرفتن نتیجه انتخابات و با 
هدف فعال‌سازی »قدرت در 
سایه«، به‌تدریج »مبارزات 

خیابانی« را جایگزین 
»مبارزات انتخاباتی« کند«

رئیس پیشین کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، 
گفت: »بسیاری از اطرافیان دولت سیزدهم نیز از دولت سایه تبری 
می‌جویند. نمونه آن سخنرانیِ علی باقری، سرپرست وزارت امور 
خارجه بود که برای اولین بار از برجام در سازمان ملل به عنوان یک 
ابتکار موفق و خوب نام برد در حالی که دست و پایش نمی‌لرزید که به 

معنای برائت از دولت سایه بود!«
حشمت‌الله فلاحت پیشه در گفت‌وگو با خبرآنلاین، با بیان اینکه 
عملکرد دولت سایه به معنای از دست دادن فرصت احیای برجام و 
قرار گرفتن در لیست سیاه FATF بود، تصریح کرد: اولین کاری که 
دولت آقای پزشکیان باید انجام دهد این است که یک فهرست منطقی 
از خسارات وارد شده به کشور از ناحیه تحریم و قرار گرفتن در لیست 

سیاه FATF ارائه دهد.
به گفته وی، پزشکیان باید دستگاه‌های مسئول در وزارت خارجه 
و وزارت اقتصاد و حتی بانک مرکزی را موظف کند و به طور دقیق 
اعلام کنند که تداوم تحریم و قرار گرفتن در لیست سیاه FATF چه 

آسیب‌هایی را متوجه منافع ملت کرده است این موضوع حتما باید 
انجام شود و بعد از این کار برای پایان دادن به این تحریم‌ها و خروج از 

لیست سیاه، اقدامات لازم صورت گیرد. 

عدم پیوستن به FATF یعنی کار با دلالان!
این تحلیلگر سیاسی یادآور شد: با توجه به اینکه شعار اصلی 
دولت آقای پزشکیان، شفافیت است این شفافیت باید شکل بگیرد 
چه در قالب FATF داخلی و چه خارجی. واقعیتی که وجود دارد 
این است که اگر ایران بخواهد در اقتصاد خارجی اش صاحب نقش 
باشد نیازمند پیوستن به کنوانسیون های FATF است طبیعتأ در 
دولت آقای پزشکیان، خروج از لیست سیاه FATF در دستور قرار 

می گیرد.
 FATF فلاحت‌پیشه ادامه داد: در واقع آنچه که تحت عنوان
داخلی مطرح شده به هیچ وجه کارایی نداشته است. به عنوان مثال، 
در حال حاضر فقط ۳۲ درصد از نهادها و دستگاه‌های دولتی در 

سامانه پاکنا حضور دارند یعنی نظام انعقاد قرارداد و پرداخت حقوق و 
مزایای آنها در این سامانه ثبت شده است علت عدم ثبت نیز تا حدود 
زیادی ناشی از تخطی های صورت گرفته است. به عنوان مثال آخرین 
گزارش در این باره نشان می دهد که فقط یکی از شرکت های میانیِ 
نفتی صدها میلیارد تومان تخطی از قانون پرداخت‌ها داشته است 
یعنی پاداش هایی را پرداخت کرده که فراتر از مقرره‌های قانونی بوده 
است و ده قرارداد را بدون رعایت تشریفات منعقد کرده است بنابراین 
این وضعیت در زمان دولتی شکل گرفت که ادعای شفافیت داشت.

به گفته وی، پزشکیان زمانی می‌تواند شعار شفافیت را عملی کند 
که صددرصد نهادهای دولتی و عمومی در سامانه پاکنا حضور داشته 
باشند یعنی هر ایرانی به طور مشخص می تواند بدون هیچ‌گونه منع 
و فیلتری بداند که در شرکت ها و دستگاه های دولتی، مقامات و 
منصوبان آن شرکت‌ها چقدر حقوق دریافت می‌کنند و چه مزایایی 
دارند و قراردادها چگونه منعقد می‌شود کما اینکه در حال حاضر ۳۲ 

درصد از این دستگاه‌ها این کار را انجام می‌دهند.

فلاحت پیشه افزود: البته این وضعیت در داخل است در عرصه 
خارجی واقعیتی که وجود دارد این است که تا زمانی که ایران در 
لیست سیاه FATF قرار دارد دولت ایران مجبور است با دلالان 
کار کند این دلالان نیز داخلی و خارجی هستند معنای کلی عدم 

پیوستن به FATF این است یعنی کار کردن با دلالان.
این تحلیلگر سیاسی تأکید کرد: تداوم حضور در لیست سیاه 
FATF فقط خواست دلالان و کاسبان تحریم است که آقای 
پزشکیان به طور قطع، با توجه به پیشرفت‌های قدرتمندی که در 
کنوانسیون‌های پالرمو و سی اف تی وجود دارد باید این مشکل را 

حل کند در غیر این صورت نمی‌تواند ادعای شفافیت داشته باشد.

فلاحت‌پیشه:

سخنرانی باقری در سازمان ملل به معنای برائت از دولت سایه بود

گفت وگو

روز جمعه، دستیار ویژه سرپرست ریاست‌جمهوری از تعویق  
جلسه شورای مناطق آزاد به دستور محمد مخبر خبر داد و در شبکه 
ایکس، نوشت: »جلسه شورای مناطق آزاد بنا به دستور آقای ‎مخبر 
تعویق، انتصاب یکی از مناطق ویژه اقتصادی ملغی و احکام دیگری 
با دقت پیگیری شده است.« کاوه اشتهاردی بدون توضیح درمورد 
محتوای این جلسه و اینکه حکم انتصاب چه شخصی ملغی شده، 
ادامه داد: »بعضی موضوعات که این روزها در فجازی آمده، مشکل 

آن از قبل با تدبیر حل اما برخی به انتشار خبرش اصرار دارند.« وی 
در ادامه مطلب خود آورد: »دستیار ویژه سرپرست ریاست‌جمهوری 
اعلام کرد: تصمیمات لازم مطابق قانون و بدون حاشیه گرفته شده 
و می‌شود.« پیش از آن نیز، محمد مهاجری، روزنامه‌نگار و فعال 
سیاسی، طی نامه‌ای به احسان خاندوزی، وزیر اقتصاد، از افتضاح 
اخیر حجت‌ عبدالملکی سخن به میان آورده و نوشت:‌ »آقای 
‎احسان خاندوزی، وزیر محترم اقتصاد! با سلام. همه ناکارآمدی‌ها و 
بی‌عرضگی‌های سه سال اخیر به کنار؛ آیا درباره افتضاح اخیر آقای 
‎حجت‌عبدالملکی در مناطق آزاد که برای ماستمالی‌ کردنش عده‌ای 
وزرا را روز ۳۰تیر دعوت‌کرده‌اید، توضیح می‌دهید یا می‌خواهید ان 

را هم بفرستید پیش فساد ‎چای دبش؟« رحمت‌الله بیگدلی، نیز در 
شبکه ایکس نوشت: »در منطقه آزاد کیش چندصد هزار مترمربع 
زمین دولتی را با قیمتی حدود ۲۰ هزار میلیارد تومان بدون ضابطه و 
به‌صورت غیرشفاف به ‌فروش گذاشته‌اند. این نوع فروش زمین‌های 
دولتی در وضعیت انتقال دولت می‌تواند بسترساز فساد و مشکلات 
حقوقی و قضایی گسترده باشد.« این اشارات و تنذیرات سربسته در 
حالی مطرح می‌شود که هیچ مرجعی پاسخگوی آنها نیست و این 
سکوت خبری با توجه به روزهای پایانی دولت سیزدهم و ترکتازی 
دولتمردان در انتصابات و صدور آیین‌نامه‌های بی‌ضابطه، بسیاری را 

نگران کرده است. 

پرسشی که هیچ‌ مرجعی پاسخگوی آن نیست:

افتضاح »عبدالملکی« فروش زمین‌های کیش است؟


